# Насмешки, загадки и



## Юрий Низовцев **Насмешки, загадки и секреты**

«ЛитРес: Самиздат»

2019

#### Низовцев Ю. М.

Насмешки, загадки и секреты / Ю. М. Низовцев — «ЛитРес: Самиздат», 2019

Истина не открывается просто так, но ее отдельные зерна рассеяны в некоторых лаконизмах, которые потому и кратки, что улавливают ее. Наука не способна понять существо необыкновенного, которое часто выходит за рамки ее исследовательского подхода, а религия об истинных причинах таинственного и непонятного умалчивает. Однако у всего есть смысл и разгадка. Смотрите ниже.

## Содержание

1. Свежие приколы	6
2. Колкости	11
3.Толковый словарь	18
4. Бестолковый словарь	21
5. Странноведение	26
6. Вздорные синхронизмы	29
7. Соображения	33
8. Перпендикулярные резоны	36
Конец ознакомительного фрагмента.	38

(Таинственное, необъяснимое, но, наконец, показанное в истинном свете)

Несерьезно о серьезном.

Откуда взялся человек?

От пришедшего осознания самого себя, до того бывшего несознательным приматом.

Почему атеисты не верят в «Тот свет»?

Они похожи на тех, которые полагают, что медаль имеет только одну сторону.

Кто прав – материалисты или идеалисты?

Ни те, ни другие: где же без материи угнездиться сознанию, и как же без сознания опробовать материю!?

Почему никак не приходит время для счастливой жизни?

Потому что одни часов не наблюдают, другие часов не имеют, а третьи только лишь ждут своего часа.

Что самое главное в человеке?

Способность целиться – всё остальное живет бесцельно.

В чем состоит главная трудность человечества?

В отсутствии понимания того, зачем оно вообще нужно.

Что находится в зазеркалье?

Ничего, оборачивающееся к тебе.

#### 1. Свежие приколы

Зачем ходят в зоопарк? Полюбоваться на себя в развитии.

Чем хороши настоящие домохозяйки? Своей сдобностью.

Где нынче сидят воры? Везле.

Почему у нищих такой страдальческий вид? Они всегда считают, что им мало подают.

Почему с жиру бесятся? Бесы предпочитают избыток недостатку.

Почему кошек любят ласкать? За неимением более достойного объекта.

Понимает ли попугай собственную болтовню? Только отчасти, но это ему нравится, и он не скоро останавливается.

В Брюсселе есть «Писающий мальчик». А у нас что? У нас писай, где угодно.

Каким образом неплохо укрепляется дух? Обзаведением сапогами с портянками.

Чем хороша палка?

Ею можно не только груши околачивать.

Что делают загнанные в угол?

Японец – харакири;

Русский – пьянку;

Американец – бизнес;

Немец – порядок;

Француз – шампанское;

Англичанин – футбол;

Китаец – воздушный змей;

Индус- нирвану;

Еврей – надувательство.

Почему обезьяны больше не превращаются в людей? Они на них насмотрелись.

Почему в русском языке почти все слова являются заимствованными?

Видимо, русские позже всех научились говорить.

Так ли уж человек совершенен?

Узнать это можно, посмотрев на муху, ползающую по потолку.

Почему люди верят проходимцам?

А почему муж верит жене.

Кто происходит от коровы?

Исключительно добродушные персоны, но в недостаточном количестве.

Для чего может пригодиться лысина?

Для дополнительного освещения помещения.

Что лучше пьется?

Что в горло льется и не проливается.

Как сочетаются кипяток и раки?

Так же как кипяток и люди, вплоть до покраснения.

Чем дешевый одеколон побивает дорогие духи?

Заменяет водку при крайности.

Для чего нужны штаны?

Для прикрытия, так как их открытие не вносит вклада в науку.

Откуда взялись нудисты?

От греха, которого они не скрывают.

Когда женщины начинают умнеть?

Некоторые – уже после пятидесяти.

Отчего гусь свинье не товарищ?

От разных кормушек.

Восторжествует ли справедливость?

Когда рак на горе свистнет.

Как стать богатым?

Сначала стань бедным.

Хорошо ли быть пенсионером?

Если доживешь – узнаешь?!

Когда человек жаждет больше всего?

Когда у него нет денег.

Почему в Азии плов едят руками?

Ложкой можно не успеть.

О чем думает баран, глядя на новые ворота?

Что это его не касается.

Кто такой портной?

Мужчина, который способен раздеть взглядом каждого, желающего одеться.

В чем несходство свиньи и человека?

Человек способен превратиться в свинью, а свинья – даже не пытается.

Отчего начинают раздавать медали?

Денег жалко.

Дьявол ли путает нас?

Не дьявол, а юристы.

Что можно извлечь из помоев?

Неплохой свиной окорок в итоге.

Чем торгаши отличаются от женщин?

Торгаши пытаются продать всё, кроме себя, а женщины стараются продать себя ради всего остального.

Чем отличается вегетарианец?

Предвзятым отношением к овощам.

Для чего штатские отращивают усы?

Для придания себе военной лихости.

Чему вредит занятие спортом?

Укрепляя мышцы, оно распрямляет мозговые извилины.

Чем американские негры близки русскому народу?

Отпущенные на волю сравнительно недавно, и те, и другие к ней не успели приспособиться.

Что скоро будет с автомобилистами?

Их не будет.

В чем польза морщин на физиономии?

Они намекают на мудрость, которой может и не быть.

Чем привлекателен бред больного?

Из него можно узнать много полезного.

Чем характерно любое учреждение?

Тошнотворностью.

В чем сходятся хрен и редька?

В нежелании повысить степень своей сладости.

В каком случае настоятельно требуется наводнение? Когда душа горит, а выпить нечего

Можно ли быть умным и глупым одновременно? Можно, но неудобно. Будешь подводить сам себя.

Чем отличается тяжесть от тягости? Тем же, чем гиря отличается от похмелья.

Что лучше – сила или ловкость? Лучше ловко использовать силу.

Как преодолеть депрессию? Оглушительно дуть в свисток.

Хорошо ли быть богатым? Очень хорошо! Но лучше быть беззаботным!

Что было до нас?

В основном то же самое.

Можно ли непрерывно наслаждаться? Можно. Но долго не получится.

Как преодолеть тоску? Заняться гимнастикой.

Можно ли молчать семь лет как Будда? Если умеешь писать?

Есть ли пустота?

Только в голове.

Боец лучше солдата?

Безусловно! Потому что форма его не стесняет.

Может ли компьютер заменить человека?

Никак нет! Во-первых, он не может делать глупости, во-вторых, ты его можешь выбросить, а он тебя – нет.

Зачем нужны военные в мирное время?

Для заначки.

Безумен ли мир?

Не надо приписывать миру человеческие свойства.

Как избавиться от бессонницы?

В старости – никак, в молодости ее не бывает, в промежуточном возрасте – гуляйте перед сном.

Почему появился порок?

Для сравнения.

Почему горизонт ускользает?

Он стыдится обнаженных округлостей Земли.

По каким причинам человек теряет зубы?

По разным, но главное – он их не находит.

Откуда берутся болезни?

От скуки здоровой жизни.

Кем быть лучше – животным или человеком?

Спокойнее быть растением.

Что такое хорошо? И что такое плохо?

Хорошо тогда, когда еще не хуже, а плохо, когда хуже некуда.

В каком случае кнут и пряник равноценны?

Если лежат без употребления.

Отчего так плохо с похмелья?

От чувства протеста организма.

Где дама девицу превосходит?

В темноте.

В каких случаях точно не надо лечиться?

При смерти.

Есть ли цель в существовании болванов?

Они есть переходная стадия к более развитым млекопитающим, тем не менее, в дальнейшем они их не покидают.

Можно ли умереть от смеха?

Можно, но другие способы предпочтительнее в смысле их организации.

#### 2. Колкости

Почему сумасшедший не помнит себя?

Он себе уже надоел.

Сколько длится прогресс?

Пока всё не треснет. Но он возобновится, как только соберется с силами.

Есть ли жизнь после смерти?

Чтобы умереть, надо родиться. Значит, после смерти надо подождать рождения. И так далее.

Чем отличается человек от обезьяны?

Ничем, кроме самомнения.

Неужели ученье – свет?

Только если есть окно.

Можно ли так вот дорасти до академика?

Перспективнее расти в другую сторону.

Как стать ученым?

Никак! Мы все всегда только ученики.

Хорошо ли быть врачом?

Очень плохо! Сомневаешься в правильном лечении самого себя.

Наука ли история?

Конечно, нет! Потому что в ней случается быть всем.

Может ли время встать?

Не только. Оно может и побежать.

Есть ли интеллект у крокодила?

И очень неплохой, раз он неоднократно лакомился человеком.

Почему возникло живое?

Оно не возникло, а было всегда потому, что без него не оформлялось бы мертвое.

Возможно ли слово без дела?

Во время болтовни не наешься.

Отчего люди завистливы?

Им всегда не хватает соседского.

Чем отличается патриот от остальных?

Остальные лучше.

Действительно ли труд создал человека? Наоборот.

Может ли лягушка стать человеком? Она и стала в конце концов.

Действительно ли страдание облагораживает человека? Если он дорос до способности страдать.

А что же это за состояние – сон? Напоминание, что состояние и ум не навсегда.

Почему настоящее кажется таким мимолетным? Из-за невнимательности.

Можно ли узнать будущее? Загляни в прошлое или обратись к цыганке.

Может ли демократия быть эффективной для народа? Она эффективна только для проходимцев из народа.

Для чего требуется воля? Чтобы всю жизнь заниматься бессмысленным делом.

Почему интеллигенты водятся только в России? Она всегда жалела юродивых.

Чем отличается интеллигент? Беспомощностью.

Почему российскую интеллигенцию считают гнилой? Потому что она разлагается при любой власти.

Отчего интеллектуалы бегут из России? Их теснят интеллигенты.

Чего не любит интеллигент? Трудиться.

Что любит интеллигент? Себя и бесплодные бдения.

Полезны ли взятки? Нет! Не в коня корм.

Почему народ избирает глупцов депутатами? Каков поп, таков и приход.

Полезен ли страх?

Если только пугать народ целесообразно.

Правда ли, что решающий голос всегда имеет большинство?

Неверно. Решающий голос всегда принадлежит коварному меньшинству.

Чем отличается переворот от революции?

Переворот подобен вращению блина на сковородке, а революция – сродни падению сковородки на ногу.

Стоит ли доверять людям?

Только после проверки.

Чем чиновник хорош и чем он плох?

Он, если и работает, то непременно гадит.

Как избавиться от дурных привычек?

Приобрести новые.

Откуда берутся болезни?

Из-за сбоев организма без получения на то разрешения.

Чем господин отличается от товарища?

Господин много о себе понимает, а товарищ – ничего.

Чем характерна старость?

Ненадежностью сохранившейся органики.

Что случится после кризиса?

Ничего, если он последний.

Можно ли объять необъятное?

Только в неадекватном состоянии.

Что такое равноправие?

Это когда во всем винят правых, а левых объявляют правыми для того же.

Можно ли избежать неравенства?

Нельзя! А вот равенства – можно!

Возможно ли бессмертие?

Если только смерть прикажет долго жить.

Как расшифровывается термин «сознание»?

Сознание есть всего лишь знание совместно с хоть каким-то соображением.

Почему атеисты не верят в «Тот свет»?

Они похожи на тех, которые полагают, что медаль имеет только одну сторону.

Может ли быть тень без света?

Трудно сказать – без света ничего не видно.

Чем свободный человек отличается от вольного?

Свободный видит, во что он вляпался, а вольный об этом не подозревает.

Чем нужда отличается от страсти?

По нужде ходят, а по страсти – парят.

Что лучше: жить тихо и долго или жить исступленно и широко?

Значение имеет не долгота и широта, а степень удовлетворения.

Как построить коммунизм?

Так же, как поймать солнечный зайчик?

Чем отличается человек от мухи?

Только тем, что муху ловит паук, а человека – кредитор. Последствия же одинаковы.

Что такое совесть для богатых?

Благотворительность.

Как поживает цивилизация?

Идет туда, не зная куда.

Стоит ли поблагодарить большевиков за учиненную революцию?

Не стоит, но куда от большевиков денешься?

Немец лучше русского?

Если только педант лучше разгильдяя.

Чем хорош китаец?

Своей вечной занятостью.

Почему финны не воруют?

Они вовремя вышли из состава России.

Кто такой холуй?

В царской России – человек в прихожей, в нынешней – наоборот.

Можно ли всё объяснить?

Можно. Но не нужно. Не пригодится.

Есть ли жизнь на других планетах?

А куда от нее денешься!

Следует ли смотреть телевизор?

Не надо во всем обвинять аппарат!

Может ли быть рай на Земле?

Рай находится в другом месте.

Был ли в истории хотя бы один успешный президент?

Пока нет, но народ всё еще надеется, идя на перевыборы.

Почему все портят всё?

Все благие намерения ведут в ад.

Почему чиновники воруют?

Ошибаешься! Не воруют, а припадают к казне.

Кто теперь господа?

Как всегда – бывшие рабы и лакеи.

Кто прав – материалисты или идеалисты?

Ни те, ни другие: где же без материи угнездиться сознанию, и как же без сознания опробовать материю!?

Человечество – стадо?

Если стадо овец ведет козёл, то кто тогда ведет человечество?

Возможна ли чисто духовная жизнь?

Если дух отделить от тела, то, увы, наступает смерть.

Почему никак не приходит время для счастливой жизни?

Потому что одни часов не наблюдают, другие часов не имеют, а третьи только лишь ждут своего часа.

Какова роль личности в истории?

Личности появляются так редко, что история от них в общем-то не страдает, а в частности – очень даже.

Для чего появился Интернет?

Для наилучшего охвата населения и последующего его самоистребления.

Чем полицейский отличается от уголовника?

Одно ничтожество в форме делает вид, что охраняет порядок, а другое – пользуется этим.

Почему волки воют, собаки скулят, а люди молятся?

Волку не на кого надеяться, и он ободряет сам себя; собака, поскуливая, надеется на хозяина; а человек почему-то разумеет, что неизвестно кто ему поможет.

Почему подпись скрепляют печатью?

Тут сказывается атавизм: всегда надежнее что-то или кого-то придавить.

Чем русские отличаются от остальных?

Им нравится противостоять всему просто так.

Что характерно для умников?

Они не удаляются далеко от уровня посредственности.

Чего следует бояться более всего?

Самого себя.

Что значит обслуживать?

Подчиняться низкосортным резонам.

Что значит стать?

Суметь проявить себя в жизни хотя бы раз.

К чему в конечном счете приводит лицемерие?

К утрате истинного лица.

Отчего старики так печальны?

От утери перспективы.

Что родственно снисходительности?

Благородство.

В чем человек никогда не ищет выгоды?

В мечтаниях и любви.

Почему пессимисты не кончают с собой от видимой ими безысходности?

Значит, видимость плохая.

Для чего бедняку надобна ложка, если есть нечего?

Развлекать себя художественным стуком по дну миски.

Почему так скверна природа человека?

Она не так уж сильно отличается от природы прочей живности, которая только и делает, что пожирает друг друга.

В каком случае человек непременно превращается в ничтожество?

Находясь во власти.

И всё же: торжествует правда в мире или торжествует зло?

Не сомневайтесь – правда то, что количество прилично живущих людей растет, хотя, конечно, и зло проявляется в том, что число неприлично живущих людей не уменьшается.

Какую роль в жизни играет случай?

Издевается над нами.

Каков смысл изобретения такого бесполезного предмета, как галстук?

Галстук показывает мужчину более прямоходящим, чем он есть на самом деле.

Почему депутаты и министры лишены отпечатка мудрости на челе?

Им важны иные отпечатки.

Почему Гоголь так сочувствовал Акакию Акакиевичу Башмачкину? С безденежного Гоголя тоже однажды сорвали последнюю шинель.

Почему люди Севера так скучны и нелепы? Местность не располагает.

По какой причине цветы принуждают умирать в вазе? По случаю того или иного праздника.

## 3.Толковый словарь

|--|

Крайняя форма неудовлетворенности человека здравым смыслом.

Анархия.

Недостижимый порядок без начальников, поскольку каждый старается пролезть в начальники.

Боль.

Первое и последнее предупреждение.

Боязнь.

Реакция на непривычное.

Везение.

Социальный резонанс.

Вожделение.

Та же надобность, что и у амебы при ее делении.

Движение.

Индивидуальный сеанс с периодическими перерывами на ночь и финишным перерывом на неопределенный срок.

Жизнь.

Это то, чего не может быть ни по каким законам, но случается.

Издевка.

Крайняя форма наставления.

Имущество.

Последнее из действительно нужного.

Исчезновение.

Неприятие.

Капитализм.

То же, что и социализм – обман трудящихся под разным соусом.

Комфорт.

Благоустроенное свинство.

Красота.

Это то, что никак не позаимствуешь.

Мафия.

Кучка способных негодяев, эффективно заменяющая всех неспособных тружеников. Миф? Ложь, но – якобы во спасение. Ненависть. Крайнее проявление собственной слабости. Нетерпение. Неразумное стремление пролезть сквозь непременную очередь ожидания. Ничтожество? Безграничное самомнение. Одиночество. Черная дыра отвлечения. Остроумие. Напрасная трата ума и времени. Отношения. Самое главное! Без них ни различить, ни поделить. Память. Естественный отбор событий. Понимание. Отказ от одного ради другого. Поэзия. Рифмованный приступ идеализма. Проза. Попытка копировать себя. Праздность. Утрата целей. Привязанности.

Пустяки. Временная обочина сферы внимания.

Собственноручно сплетенная паутина.

Разум.

Ум на плоскости.

Согласие.

Недомыслие по поводу единомыслия.

#### Сомнение.

Сопротивление определенности.

#### Сон.

Ежедневное напоминание о смерти.

#### Страх

Предчувствие чувствительного удара.

#### Счастье

Предвкушение исполнения заветного желания, завершающееся с исполнением.

#### Талант.

Дар случайный, крайне редко приобретающий статус необходимого.

#### Угнетение.

Принуждение к освобождению.

#### Успех.

Кратковременное обеспечение без видимого продолжения.

#### Человек.

Мизерный участок голограммы, соображающий при жизни.

## 4. Бестолковый словарь

Автомат	·.
Безделы	ник, грызущий семечки и пуляющий шелуху в прохожих
Автомоб	биль.
Местечк	со, откуда можно наблюдать пешеходов.
Аллюзи	Я.
Женщин	на в растерянных чувствах.
Англома	ан.
Маньяк	со знанием английского языка.
Бесконе	чность.
Там всё	теряется.
Конечно	ость.
Там все	случается.
Вдохнов	вение.
Вдох на	мгновение.
Время.	
Блуждан	ощая точка жизни.
Властелі	ин.
Самый г	первый прохиндей.
Воспита	ние.
Прежде	всего, хорошее питание.
Гамлет.	
Летний	птичий гам.
Гологра	мма.
	нная дразнящая полнота.
Граждан	ie.
-	ие, не имеющее никаких прав, кроме права голоса,
Гроссме	йстер.
-	нный мужик иностранного происхождения.

Дегенерат.

Генерал в отставке.

Кладбище за пригорком.

Полное отсутствие ума у начальства.

Дефицит.

Закладка.

Идеология.
Идиотская придумка для охмурения населения.
Иллюзия.
Дама в возрасте в мечтах о замужестве.
Интернет.
Виртуальная посадка на иглу.
Информация.
Достающие нас сведения.
Квартал.
Упаковка пива.
Коллизия.
Посадка на кол.
Комедия.
Ёж на гребешке.
Конфигурация.
Фигуристая дамочка на кону.
Драма.
Одинокая дама у окна.
Трагедия.
Верблюд на тридцатый день без воды.
Меломан.
Работник каменоломни.
Многоугольник
Круг, подвергнутый обрезанию.
Народ.
Попадающие на нары индивидуумы в совокупности.
Начальство.
Отрыв от масс.
Олигарх.

Гарный архистервятник.

Заместитель метрдотеля.

Отелло.

Парабола. Две балаболки.

Супруги.

Временно отдыхающие от одиночества.

Портал.	
Бесполезный	выход в астрал.
Посредствен	ность.
То, что позво	оляет засосать себя.
	венный резерв?
Не скоропор	тящийся, но быстро разворовывающийся продукт.
Пророк.	
Мужчина, ум	иеющий заставить слушать собственные глупости.
Психоз.	
Завхоз психб	ольницы.
Равнодушие.	
Удушение са	
Разгильдяй.	
Ответственн	ый член гильдии разведенных.
Райцентр.	
Место, назва	ние которого не соответствует действительности.
Русофоб.	
Русский чело	овек с иностранной фамилией.
Секвестр.	
Строгий выг	овор за перерасход.
Скука.	
Ничего досто	ойного.
Стенография	А.
	зображение чего угодно.
Сукодей.	
•	й специалист по обрезанию кустов и деревьев.

Отдыхающий по дешевке.

Сэр и лорд.

Туркоман.

Удовольствие.

Умник. Сообразительный пройдоха. Университет. Собрание верующих в образование. Уникум. Одиночный экскремент в кустах. Физиономист. Лицевой хирург. Философ. Филон, балдеющий на софе. Финансы. Домохозяйки, поющие романсы. Финиш. Полный абзац. Абзац. Промежуточный финиш. Футурист. Истеричный болельщик. Холуй. В отличие от известного органа, он всегда готов. Чепуха. Пух без подушки. Шиньон. Суп из шампиньонов. Шлагбаум.

То ли придорожный немец, то ли осторожный еврей.

Собачьи клички во всех странах, кроме стран Британского содружества.

Удовлетворение от переваривания продовольствия.

Экономика.

Способ разделения людей на бездельников и обслуживающий их персонал.

Экономия.

Сбережение того, что надо тратить.

Россия.

Китай.

USA.

Ей не до разумения.

Очень правильный чай.

Откликается на «Эй».

## 5. Странноведение

Япония.	
Уже пройденное.	
Бразилия.	
Разноцветная лилия.	
т азпоцьстная липия.	
Австралия.	
Звериное безобразие.	
•	
Британия.	
Бывшее островное братание.	
Германия.	
Сбывшиеся желания.	
Польша.	
Хотелось бы больше.	
Республика Корея.	
Узкоглазые евреи.	
Бангладеш.	
Больше нас уже не съешь.	
Пакистан.	
Неизбывный тарарам.	
Иран.	
На страх врагам.	
Канада.	
Согласное «Да».	
Аргентина.	
Разведенная кузина.	
	00

Половинный каравай.

Вертящаяся талия.

Парагвай.

Италия.

Болгария.

Бывшие аграрии.
Украина. Претенциозная фемина.
Литва. Небольшая голова.
Лаос. Неприятностей был воз.
Тибет. Буддийский хребет.
Азербайджан. Нефтеносный сулейман.
Каймановы острова. Кошелек Идет молва.
Ямайка. Курортная зазнайка.
Куба. Обломали зубы.
Гаити. Негритянское соитие.
Панама. Проплывающая дама.
Перу. Как доеду, так умру.
Мали. Путается с Сомали.
Кения. Пляжное стремление.
Габон.

Вроде там водился слон.

чад.

Он достоин всех наград.

Нигер.

Не граничит с СССР.

Гана.

Там идет сплошная драма.

Гвинея.

Теперь не ахинея.

Сингапур.

Не оттуда ли гламур?

Бруней.

Хоть и мал, но ой-ей-ей!

## 6. Вздорные синхронизмы

```
Вот пошел я в огород... И нашел там... кислород.
```

Куда ж нам плыть? – сказал моряк...
И сразу видно: он – дурак.

Революционный удерживай шаг... Возможно, нескоро наступит аншлаг.

Скупой заплатит дважды!.. А я плачу однажды.

Болтала ножкою красотка... Была отличная погодка.

На мир сердился старый жлоб... Был он расстрига – бывший поп.

Дело было в декабре... Не проснуться на заре.

Подманивала меня дама... Увы! Уже прошла реклама.

Если б я был султан... Дальше всё ты знаешь сам.

Сегодня ночью мне не спится... Наверно я уже в больнице.

Расскажу-ка анекдот... Поступлю наоборот.

За столом сидят министры... Под столом стоят канистры.

Прослушивая соловья... Чего-то задумался я.

Ночью было так темно... И чего ж глядеть в окно?

Надо бы чего-то съесть... Но хотелось бы присесть.

Снег идет под облаками... Люд бредет за сапогами.

Удивляться будем мы... Только что из Костромы.

Совсем не люблю я клопов... Однако давить не готов.

Тараканы живут у соседей... И разве найдешь тут спасенье!

На что наводит резкий звон?.. Имеет смысл идти в вагон.

Если лучше хочешь жить... Надо родину любить.

Хочешь быстро жизнь продлить... Завяжи скорее пить.

Денег много занял я... Эка глупая свинья.

Что ответить мне тебе?.. Подчинюсь-ка я судьбе.

Надо мне купить Права... Закружилась голова.

Дорожает всё теперь... Закрывайте крепче дверь.

Глупый нынче стал народ... Ну, а я наоборот.

Жизнь становится трудней... Запевайте веселей.

Радикально начал пить... Сразу стало легче жить.

Потно в Африке живут... Но ботиночки не жмут.

Я налоги не плачу... Жизнь тяжелую влачу.

Лыжи надо покупать...

Где вот только денег взять?

Почему воруют много?.. Захотели жить здорово.

Много жрут американцы... Значит, лучше итальянцы.

Вот в Китае все плюются... Жизни им не удаются.

Овладеть собою надо... Захотелось лимонаду.

Если разум заимел... Сердцем, значит, зачерствел.

Завершу-ка я познанье... Накопилось много знанья.

Взял я новый инструмент... Уловил-таки момент.

Влез сегодня в Интернет... Интересного там нет.

Моментально мыслить можно?.. Лучше будет – осторожно.

Денег ты наворовал... Но добро не распознал!

Прохудился мой карман... Это не самообман.

Вот и новый президент... Это только на момент.

Хороша ли жизнь втроем?.. Если только запоем.

Лучше больше или меньше?.. Лучше надо думать тоньше.

Где же милую найти?.. Она всё ещё в пути.

Стало нечего ловить?.. Скоро ты не будешь жить. У небес голубизна!?... Это света кривизна.

По путям трамвай катился... В пробке кто-то рассердился.

Если прахом всё пойдет... Солнце всё-таки взойдет.

#### 7. Соображения

Человек взялся от пришедшего осознания самого себя, до того бывшего несознательным приматом.

Всякий человек обижается больше всего на справедливые насмешки над ним.

Вопросов не задает тот, кто понял бессмысленность этого занятия.

Смотрят вперед, а оглядываются назад потому, что поначалу надеются, а потом досадуют.

Если власть есть основная человеческая ценность, то тогда чем отличается обезьяний альфа-самец от любого власть имущего?

Раньше перед казнью жертве предоставляли последнее слово потому, что хотелось, наконец, послушать того, кому больше нет смысла врать.

Более всего уверены в себе глупцы и политики.

Если признать, что элита – лучшие из людей, тогда следует согласиться, что пена – лучшая часть супа.

Государство всегда противостоит нам, потому что другого народа для него не имеется.

Высоты боятся потому, что она обидно выявляет незначительность любого субъекта.

Богатые способны делиться с бедными только дурными болезнями.

Гений отличается от остальных тем, что он с большим успехом сходит с ума.

Страдают более всего от собственной глупости.

Самая страшная пытка – это беспрестанное унижение.

Без денег затруднительно менять добро на удовольствия.

Работа сродни копанию могилы, а труд – ее закапыванию.

Присуждение премии означает пригвождение лауреата к желанному столбу.

Всё дорожает, а не дешевеет потому, что подъем лучше падения.

Человек стремится под ярмо, потому что здесь нет нужды утруждать себя в поисках.

«Рука» рынка не действует без головы никак, и даже с ней – невыносимо плохо.

Крайний либерализм ведет к превращению всего в ничего.

Удивление отличается от возмущения тем, что удивляющийся еще не успел понять, что его обманули.

Главная трудность человечества состоит в отсутствии понимания того, зачем оно вообще нужно.

Постоянно счастлив только идиот, пускающий слюни.

Люди склонны к воровству потому, что непреходящее раздражение чужой собственностью можно унять только переводом ее в свою.

В основе, так называемого, «умения жить» находится нежелание выявлять свои лучшие качества.

Человек лжив, поскольку полагает, что только так сможет уклониться от явного ущерба.

Скупость характерна непреходящим упорством в неприязни к ненадежному окружению.

Если вдруг разрушатся тюрьмы, то будут сажать на цепь.

Люди всю жизнь маются потому, что безуспешно пытаются сосредоточиться.

Человек всегда хочет лучшего, чем имеет, без особых на то оснований.

Начало правильной политике сокращения штатов положило «прокрустово ложе»?

Более всего истощает дух потребление.

Гений для своего времени неправ всегда!

Органы чувств нужны для выемки всего, доступного им, из ничего.

Жизнь всё-таки кончается потому, что, в конце концов, всё надоедает.

Время останавливается для спящего и для покойника, но временно.

На свадьбе кричат «Горько», потому что знают, чем дело кончится.

Чтобы дальнюю дорогу сделать близкой, надо проспать ее.

Симпатия проявляется от надежды на понимание.

Равнодушие появляется от безысходности.

Жизнь для человека такова потому, что он, в отличие от остальной живности, способен от нее добровольно отказаться.

Человек существует для заблуждений, и попыток выхода из них.

Трудиться следует потому, что иначе не отдохнешь!

Без войн жить невозможно потому, что нельзя обойтись без соседей.

Не бывает добра без зла потому, что каждый злится, что чужое добро не его.

Молчание значительнее слова так же, как рыба значительнее рыболова.

Именно за ошибками скрываются новые горизонты.

Животные не смеются над собой, так как из-за отсутствия недостатков им не до смеха.

Глупость глобалистов состоит в том, что они пытаются править миром.

Вред хорош отвращением к пользе.

Смущение проявляется на пороге искренности.

Простота становится великой, если она понятна всем.

Отличие изобретательности от гения состоит в масштабе извлеченной тайны. Всё остальное – вторично.

Множество в отношении человека характерно тем, что оно небезуспешно скрывает единственно нужное ему.

Сила и слабость человека состоят в наибольшем или наименьшем знании себя соответственно.

Тоскливо становится либо от постоянного открытия себя всем, либо от сокрытия себя от всех.

Появление мысли о смерти означает сомнение в одноразовости этого происшествия.

Для бессмертия характерна прерывистость.

### 8. Перпендикулярные резоны

Чего всякому человеку всегда не хватает? Ума.

Как спокойнее жить?

Особенно не задумываясь.

Почему даль так манит?

Она обещает.

Как поймать удачу?

Родившись на свет из темноты, ты уже ее поймал!

Откуда берется хитрость?

От недостатка ума поневоле берешь изворотливостью и обманом.

Куда стремиться?

Открой горизонт, и увидишь.

Почему периодически то одно, то другое вымирает?

По разным причинам; но это означает, что и мы здесь вымрем.

Отчего так любят быструю езду?

В ней всё сливается в одно.

Чем привлекает водопад?

Своим бесстрастным падением.

Что скрывает лаконичность от читающего народа?

Ненужные ему детали.

Можно ли вывести уравнение Всего?

Можно! Но получится Ничего.

Чем художество отличается от фантазии?

Если они разделяются, то превращаются соответственно в ремесло и глупость.

Для чего нужны писатели?

Для того же, что и спасатели.

Чем добро отличается от зла?

Направленностью: что для одного добро, для другого может быть злом.

Почему возникает антипатия?

От автоматического сопротивления поначалу как бы ненавязчивым поползновениям.

Чем отличается музей от магазина?

Взглядом на вещи.

Почему свет называется белым?

Оттенки лучше различаются на белом фоне.

Чем химия отличается от физики?

Химия не идет дальше реакции, физика же заходит слишком далеко в своем непонимании происходящего.

Почему только люди способны узнавать себя в зеркале?

Очевидно, каждый человек, в отличие от остальной живности, заранее знает про себя.

Чем сытость отличается от пошлости?

Сытость проходит, а пошлость – нет.

Почему борьба противоположностей длится непрерывно?

Она не может остановиться потому, что если противоположности сойдутся, то время остановится.

Может ли существовать пространство без вещей?

А нужна ли бутылка без заполнения.

Существует ли время независимо от человека?

## Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.